FEREM(TUTIV)

R -EHEEERTS

BRI, 574y 0 ZRERBTICEITZ A, B HICHHT S, 3ID0EFNLEFTERM(sound materiadl)ZE&ET 5.
FETE

=2 =0Uvyd
7] =Y1K
m=®HRIAM/AX

EWSEARIAAS T 7 —EN—2RIC, REAT Yy T TEBENICTEDOKUBIFTVK ZEEEZ D, AFRECTEEEIHIC, ML
Bl BREIIA A— A%ﬁ%%%%mMtb&mb%ﬁé%ﬁémﬁbiot?é EMEN, BIZIE. DEDDEERDTNIZ
LIEL. ZEOFDOIRDMITEE L TERRILEND, TIT, 2 - R - AE VS L3DDRANBRALNER L ECORRNA A -2
RO aVIGERTHIEN. FEICEIZEBRNT7 7O—FOLERSTH S,

/ BEHTEHDO%ER

(

/] AVE—=FI - Y=N—%TFT T 4L MTIEE L TESH
Server.default = Server.internal;

s = Server.default;
if(not(s.serverRunning), {s.boot});
// TOFPEMERELEHRpICKALTSEL
p = ProxySpace.push(s);

// 714 RT7 U NEEELFICHRE
p.fadeTime = 1;

D)

866 internal server

Quit | |- -:-default' prepare rec

Avg CPU : 01 Peak CPU : 0.1 %
UGens: 0 Synths : 0
Groups : 2 SynthDefs : 45
4

AVI—=FI - Y=N—DD 4 VKD

// EHRA7RF T (out)EZAR
~out.ar(2);

// E=S —Fth

~out.play;

// BRERE

~out.vol = 1.0;

BEAPHET TO—FLHC, FETEFCLEL/FEBEERBELT I L2ERTD. BEREMTHILT. BREEYR-—T2L
WS EUD, KURKTERBELZLHOY—IVELTHRERRZERT 5.

FEREBETRECLALODONEE TH S, ARBICHT 2BRADATHERLELANRS ML, H&ﬁﬁﬁfﬁﬁkéhtafﬁé
BREEARG MVOBBEZREAOTEE LT, FEMEOBRELVHBICRKRST B LnTE

BIEZEARY MIVERIENOEZEES

// REDRR
~out.scope;

// ARG MILDRTR
FreqScope.new(200, @);

RRTOIIVY O ROBRRTHS
- =Ory.

~out = { Impulse.ar(@.5, @, 0.5, @).dup }.plot;

CDA—-RERTIDE, TFyELRNEREPVHRTRIZS. COTFvEVSIREEIYYY (click) £WS., sUvoE
B, TPINA—T4AICBIFBIH LTIV, THDBIDOBICL > TRAESNEBTTHD, TOINY VU REIDIU v I DEEHRT
HB, TADLE [RRIRTDTICINY VY RORRTHSB] . ESICIO&RNDI Y Yy IFICE, TRTORREKDENEENTH



%.

BRINDTCHINTD Y RICIFTRTOENESENTINS

e 06 plot

index: 0, value: 0.5

8een Freq Analyzer
B z.ok  4.08K  G.00k .00k (B.8k  12.8k  14.8Kk  16.8k  15.0k 20,0k 2Z.0
@

P

Oy oNBEE ARS ML - TFIAFITE. KFOBEP—BERDN S,

Uy O IIEAREBEZICETS T THS
// g=YA i (E%K)
~out = { SinOsc.ar(441, 0, 0.5, @).dup }.plot;

CDA-RERTIDE, Ry EVWSHRENEIZ S, Chid441[Hz]DY A ViKk(sine wave)TH D, Y4 ViRIIZHEABTRE
Shic, BRMNEEREICLDETHD, TUVEPSPADBBTHANLGNTIND, Y4 VIROEEIIAHMNTSH S0, Thid\blE
FHBREFAMNICEH LB SERLTNS LV SRECHEET S,

BEEY A VIRIIREDRRTH S

BEMERICENT, HO5WIRENR(O Y v IBIDESERLE L TRIRTEDDLAKRIC, BEREERICEVTIE, IRTOENZOYA
VBRDERKELTRRETES,



e 06 plot
index: 0, value: 0.031324159353971

8een Freq Analyzer
B 2.88k  4.80k  G.B1k  S.81k 18,8k 12,8k 14.8k  15.8k  18.0k 20,8k 22.0K
@

ARG PIVETZDY A ViRIE, DEDDR(I ST ETRHAD—FT)ELTRRASINS,

YA VRISEARBMERICE TS [2] THD

// B=KRTA R/ AX
~out = { WhiteNoise.ar(@.5, @).dup }.plot;

SERY—vEVNIFPEZZS, ChIZKRTA ~/ A4 X(whitc noise) EEENBE T, TR TORRBOBSEENTVS, ELC
BEARIE S VY LAIBRBFORIICHETEIETHH S, ARSI MV ETRUZIDDEBRO—FRICAHS,

RIA M/ AXM@IRIETRTOYA VIEEODBEENTIND



e 06 plot
index: 0, value: 0.37934327125549

8e6en Freq Analyzer
B z.aek  4.88k  G.61k G.81k  1B.8k 128k 14.8k  16.8k  1G.0k  28.6k  22.0k
a -

Fo

RICZDIDDEFERME VWS DODDFEIE/NS A—S TRRT B, BENSTA—ITRRATSH L, FEMRILTHENTES, 01—
RICKBBEDORBRICE, RSA—FCLBEFOMR] WS EHHSHS.

NIA—FTHEEHRT D

/! BEZRMONRSARN) Y IRBEE
// EFl(points)DEE

(
SynthDef(\points, {arg amp=0.5, freg=1, pan=0, sustain=10;
var env;
env = Env.linen(@, sustain, @, amp, @);
Out.ar(0,
Pan2.ar(
Impulse.ar(freq) * EnvGen.ar(env, doneAction:2),
pan))
}).send(s);

HOEDICIIADDFENENS A= BH 5B, RIB(AMP)(ZEL DEDRESERDT . BRAREBEDSLEDT, ZD/ISA—F50.5Thn
[E. BRRIRBEOFDORIB(BEIENS 2 LICED, BAEB(fre@)3mOBEIARRTH S, FARENPITHNIETIVER. BKREH2

ThtlE, =31/2=0.58HE. 0.2THNIEHEL/0.2=5WEBEND 2 &S, A (Ppan)RBEOEEDNS Y RERRTHEDE
MIBRTH D, EN-1TANLIERD, ODIZERBFHNPRICMAET S, 4DHD/5 A —& Ot (sustain)(ZLRFIOHHERE(F)TH

%, BOERBEBERBTAOKEI bO-ITES,

/! FI7HI DI A—%(amp=0.5, freg=1, pan=0, sustain=10)THINZBES5LTH5B
// BAICRFIDEEET YA TS

~out = ~points;

// BOEH



~points = \points;

/) NS A—HDEEEEL T(freg=1->10)=%|E5 L TH>D
~points.set(\freq, 10);
~points = \points;

/] ESICEREBEH T TN EED LD N?
~points.set(\freq, 210);
~points = \points;

~points.set(\freq, 2109);
~points = \points;

~points.set(\freq, 11050);
~points = \points;

// #(line)DESE

(
SynthDef(\line, {arg amp=0.5, freq=441, pan=0, sustain=10;
var env;
env = Env.linen(@, sustain, @, amp, 0);
Out.ar(0,
Pan2.ar(
SinOsc.ar(freq) * EnvGen.ar(env, doneAction:2),
pan))
}).send(s);

BN A= IRFIERACTH S, RIE(amp)FROKREE, ARB(freqdRO/mE, Tab YA VROIRBH. /> (pan)hE
ADAMEER. #HE(sustain) BROMBEEE(F)TH 5.

/! FIHIWEDINT A—%(freq=441, amp=0.5, pan=0, sustain=10)THEEBSL TH3
~out = ~line;
~line = \line;

// INTA—H DEEEE L T(freq=441->4410)%EB5 L TH 3
~line.set(\freq, 441);
~line = \line;

// E(plane) DEE
(
SynthDef(\plane, {arg amp=0.5, pan=0, sustain=10;
var env;
env = Env.linen(@, sustain, @, amp, @);
Out.ar(0,
Pan2.ar(
WhiteNoise.ar * EnvGen.ar(env, doneAction:2),
pan))
1) .send(s);

HICERBIRB/SS A — I BERELRDT, ED/INSA—F FEDRFIPEL Y DEDDIEN,

/! F7HIWDINTA—%(amp=0.5, pan=0, sustain=10)TREES L TH5
~out = ~plane;
~plane = \plane;

=5 (DY oH) B AV B (RI9A M/ AX) (FEAEN
» =5 iRIECamp). AEE(freq). /X (pan). #E#EEEFE(sustain)
4% RIECamp). AiRE(freq). /8> (pan). #EEEE (sustain)
- : IRIECamp). /8> (pan). #HEGEFRE (sustain)
EWDINRTA—SEHO> TS,

NIA=FDED EERT (dimension) &S, RFIERD/NSA—FFME. ED/NRSA—FI3ETHZH5. R EBEORTIE
4, DRI, WD T EILAS.

VIOYYAX: BZME/NNTA—F
LTEELES -8 - ADIDDFEZMONSA—SEZREIHT, TNOENEDLSICHEIZ 2N EENDTH L,

INSA =S ERBRNICEILEZES

BIRDEEICII—DHESH D, EHBOTNSE. KRIE. BARE. N LW ENSA—IB—ETHDH. BENIZ/INSA—SDE



LY BENRMTEL, TIT, COBRNICNASA—IHELTEHFLERATHLOIC, KRIE. /. BRBO3DDNRSA-S%F
nehg @ﬁﬁﬁﬁ(ﬂﬂﬁ)&ﬂTﬁW(%ﬁ)théﬁ@ﬂ&bT%b? ZORBENRS A -5 DIEEERN (7F2) [CELs#
%, CNENRFA-SDEEERELT S ETHS.

// BERZALT 5 H5(points2)DEE

(
SynthDef(\points2, {arg ampl=0.2, amp2=0.7, freql=2, freq2=0.5, panl= -1, pan2=1, sustain=10;
var env;
env = Env.new([ampl, amp2], [sustain]);
Out.ar(0,
Pan2.ar(
Impulse.ar(Line.kr(freql, freq2, sustain)) * EnvGen.ar(env, doneAction:2),
Line.kr(panl, pan2, sustain)))
P .send(s);
D)

/! T7HIVEDINSA—H THEZILT 5=FEB5LTHD
~out = ~points2;
~points2 = \pointsZ;

// BEZELTRE(line2)DEE

(
SynthDef(\line2, {arg ampl=0.7, amp2=0.2, freql=4410, freq2=441, panl= -1, pan2=1, sustain=10;
var env;
env = Env.new([ampl, amp2], [sustain]);
Out.ar(0,
Pan2.ar(

SinOsc.ar(Line.kr(freql, freq2, sustain)) * EnvGen.ar(env, doneAction:2),
Line.kr(panl, pan2, sustain)))
P .send(s);

/! F7HIVEDINTA—5 THEZILTIRFEB5LTHD
~out = ~line2;
~line2 = \lineZ;

// BEZET 2E(plane2) DEE

(
SynthDef(\plane2, {arg ampl=0.7, amp2=0.2, panl= -1, pan2=1, sustain=10;
var env;
env = Env.new([ampl, amp2], [sustain]);
Out.ar(0,
Pan2.ar(

WhiteNoise.ar * EnvGen.ar(env, doneAction:2),
Line.kr(panl, pan2, sustain)))
}).send(s);

/! T4V DN A—5 THEZELT ZRFEB5LTHD
~out = ~planeZ;
~plane2 = \planeZ;

NIA=FDDE 1] BONTNEHDOHMEME. 2] BDVWTNDBHDPRIETH S,

» =5 IRIE1Campl). IRIE2Camp2). BEiEE1(freql). FEiE#E2(freq2). /8>1(panl). /%> 2(pan2). ##EEFRE (sustain)
- iR IRIEL, IRE2, BIREL. BIRER2. /NP1 /X2, #EESRE

- RIEL. HRIB2, /821 /X2, MRS

VIOHSY A X RIERE

SuperCollider3& A Ea—% LA VR b—ILL. FEQY L TNPIVY YA XERITTEDRBEEZ L([HRESR),




